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aerobios Nutricién en anaerobios:
y , . .
Transported(active y ‘ ¥ Fotosintesis (Fase luminosa
passive Photosynthesi y fase obscura)
s inverse Organismo aerobios. Se /
. denominan organismos aerobios o
Reproducci " )
aerobicos a los organismos que

on (mitosis pueden vivir o desarrollarse en

presencia de oxigeno diatémico. El / _ \
Fotosintesis (Fase

y meiosis) Divisién
celular: concepto se aplica no sélo a
o organismos sino también a los luminosa y fase
4 Mitosis procesos implicados oscura)
4 ("metabolismo aerdbio") y a los
/ \ ambientes donde se llevan a cabo. El proceso de
El transporte activo , . -
P g fotosintesis se divide
es un proceso de
f L . | \ / o N en dos fases: fase
fundamental a melosis es e La mitosis es el " Iuminosa fase
importanda para la t|p0 de d|V|S|én proceso por el £ T f
; oscura. En la fase
vida Cell;lar, F?Or lo celular que crea cual una célula El proceso se luminosa Ia luz solar
ue pueden citarse : .
Y tidad d Gvulos y replica sus fam ermite que se
gelrjaer:nc;:?lZsI eantr: espermatozoides. cromosomasy fotosintesis aiumule gner fa
_ ’ La mitosis es un luego los Inversa ya que o g
ellos: Las bombas proceso las enzimas quimica y poder
. secreta
transporte activo ! ’ reductor, ademas se
(prim:rio) que se fundamental para produciendo usan el oxigeno Iibera'\ O2ala
encargan del la vida. Durante dos ndicleos del aire y los atmoésfera. En la fase
_ la mitosis, una idénticos rayos del sol '
transporte activo slula duli para oscura se consume el
de iones celdia auplica durante la CO2 vy la energia
7 .z
moléculas todo su preparacion descomponer y lad
contenido, la divisic transformar, en acumulada para
. " para la division .
hidrofilicas de . dei | formar azucares
fot N incluyendo sus celular. La vez de impulsar k /
equefio tamafio
P cll, d ) ’ cromosomas, y se mitosis el desarrollo de
ipidos, etc. .
k ' / divide para generalmente las plantas y
formar dos es seguida por producir
células hijas la division igual oxigeno,
K idénticas. / del contenido funciones de la Ciclo celular
de la célula en fotosintesis
Respiracion(a , . i
p ‘ ( dos células hijas \ convencional. /
erobiay .
k gue tienen
anaerobia)
genomas
idénticos. ) )
El ciclo celular es un conjunto

ordenado de sucesos que conducen al

/ Un "ambiente aerobio” es aquel rico \ crecimiento de la célula y la divisidn
en dos células hijas. Las etapas son:

en oxigeno, a diferencia del
G1-S-G, y M. El estado G, quiere decir

anaerobio, donde el oxigeno esta
ausente, o uno microaerdfilo, donde «GAP 1». El estado S representa la
«sintesis», en el que ocurre la

el oxigeno se encuentra en muy bajos
\ niveles. / replicacion del ADN. El estado G,
representa «GAP
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